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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 11/2015 πρακτικό συνεδρίασης 

 
Σήμερα στις 22 του μήνα Μαΐου του έτους 2015 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00’ 

το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 4909/18-05-15 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσάτσαρη Χρ.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Σ/λων ήταν παρόντες οι ΠΕΝΤΕ (5): 

 

          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                  Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσάτσαρης Χρήστος  1. Ζάχος Βασίλειος 

2. Έξαρχος Γεώργιος   2. Μανώλης Γεώργιος 

3. Τσούγιας Χρήστος   

4. Διψάνας Αχιλλεύς   

5. Κυρίτσης Γεώργιος   

6. --   

7. --  Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
   Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  
υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
 Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας , κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  
 
ΘΕΜΑ (4ο ). «Ορισμός δικηγόρου για Εξώδικη Διαμαρτυρία του Δήμου Τεμπών προς ΕΕΤΤ 
& DIGEA»             
Αριθμός   Απόφασης ( 48 ) 
     

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 η  οικονομική επιτροπή 
είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

… «Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν 
έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφασή της είναι 
δυνατή, κατ’ εξαίρεση,  η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, 
ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα 
του Δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η 
αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του 
ΚΔΚ.»  
 

Στο Δήμο μας επιδόθηκε στις 14-05-2015 με δικαστικό επιμελητή, το με αριθ. πρωτ. 
15379/Φ386/11-05-2015 έγγραφο της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών & 
Ταχυδρομείων με το οποίο μας ενημέρωσε ότι θα πρέπει να γίνει διακοπή της λειτουργίας 
του αναλογικού αναμεταδότη του Δήμου μας εντός 15 ημερών και διακοπή εντός 3 ημερών 
των αναλογικών εκπομπών σε διαύλους υψηλότερους από το 56, διότι οι περιοχές 
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Πουρνάρι και Ελάτεια έχουν ψηφιακό σήμα που εκπέμπεται από το Δοβρούτσι, το οποίο 
αναλογικό σήμα καλύπτει ο αναμεταδότης του Δήμου, που αναμεταδίδει τηλεοπτικό σήμα 
αναλογικής τεχνολογίας. 
 Από τα ανωτέρω καθίσταται κατανοητό πως αν διακοπεί η λειτουργία αυτών των 
αναλογικών αναμεταδοτών,  θα σταματήσει εντελώς η εκπομπή σήματος σε μεγάλο μέρος 
του πληθυσμού του Δήμου Τεμπών, χωρίς να διαφαίνεται  - ενόψει και της πολύ δύσκολης 
οικονομικής συγκυρίας - πότε και αν θα τοποθετηθούν από την DIGEA συμπληρωματικοί 
αναμεταδότες για την επέκταση του δικτύου της.  
 Οι κάτοικοι των χωριών μας έχουν ταλαιπωρηθεί αρκετά από το κακής ποιότητας 
σήμα που λαμβάνουν οι δέκτες των τηλεοράσεων τους και δεν τους αξίζει να στερηθούν 
την ψυχαγωγία της τηλεόρασης, λαμβανομένου υπόψη ότι ο πληθυσμός του  Δήμου μας 
στην πλειοψηφία του  είναι γερασμένος και η τηλεόραση αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 
της καθημερινότητάς του. 
 Η απόφαση αυτή της  ΕΕΤΤ, να διακοπεί  η μετάδοση του αναλογικού σήματος που 
εκπέμπουν οι αναμεταδότες του Δήμου μας, η οποία απόφαση λήφθηκε χωρίς να 
υπολογισθεί ο αντίκτυπος που θα έχει  αυτή στην ποιότητα ζωής των δημοτών μας και 
κυρίως χωρίς να λάβει υπόψη ότι η απόφαση αυτή θα φέρει εντάσεις και διαξιφισμούς 
μεταξύ της Δημοτικής Αρχής και των δημοτών μας και μάλιστα χωρίς υπαιτιότητα  μας. 
 Επειδή, σύμφωνα με τα ανωτέρω δεν πρέπει να διακοπεί  η μετάδοση του σήματος, 
από τους αναμεταδότες του Δήμου Εισηγούμαι  τον ορισμό Δικηγόρου  για την σύνταξη 
Εξώδικης   Διαμαρτυρίας –Δήλωσης-Πρόσκλησης και τον ορισμό δικαστικού επιμελητή για 
να επιδώσει νόμιμα την Εξώδικη Διαμαρτυρία στους αποδέκτες αυτής. 

Και  κάλεσε  τα μέλη της επιτροπής  ν’ αποφασίσουν  σχετικά. 
Τα μέλη της  Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του 

Προέδρου, τις σχετικές διατάξεις  και  μετά από διαλογική συζήτηση.  
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α  
 

Α) Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Τεμπών τον κ. ΣΣττέέρργγιιοο  ΡΡοοφφααλλήή του Ιωάννη, 
Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας με ΑΜΔΣΛ: 463, προκειμένου να συντάξει Εξώδικη 
Διαμαρτυρία-Δήλωση-Πρόσκληση του Δήμου Τεμπών , η οποία θα απευθύνεται προς τους:  
1) Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφ. 
Κηφισίας 60, Μαρούσι) και νόμιμα εκπροσωπείται, και  
2) «Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Υπηρεσιών Τηλεπικοινωνιακού Παρόχου Ψηφιακών 
Μεταδόσεων» και τον διακριτικό τίτλο «DIGEA-Ψηφιακός Πάροχος Α.Ε.» που εδρεύει την 
Αθήνα και νόμιμα εκπροσωπείται (Σωρού 26, Μαρούσι).  
 
Το άνω εξώδικο να  κοινοποιηθεί και στους :1) Υπουργό Επικρατείας, κατοικοεδρεύοντα 
στην Αθήνα (Μέγαρο Μαξίμου, Ηρώδου Αττικού 19) και 2) Αναπληρωτή Υπουργό 
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κατοικοεδρεύοντα στην Αθήνα (Χαρίλαου 
Τρικούπη182).  
 
Με την παρούσα αναγνωρίζεται στον άνω Δικηγόρο χρόνος απασχόλησης του για την άνω 
νομική του εργασία  πέντε (5) ώρες και συνεπώς η αμοιβή του αποφασίζεται με την 
παρούσα να ανέλθει στο ποσό των 400,00 ευρώ (80,00 ευρώ την ώρα επί 5 ώρες, σύμφωνα 
με το άρθρο 59 του Κώδικα Δικηγόρων) πλέον ΦΠΑ 23% και συνολικά 449922,,0000  εευυρρώώ  και θα 
βαρύνει τον ΚΚ..ΑΑ..  0022..0000..66111111 του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου,  έτους 2015. 
 
Β)  Ορίζει το Δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Αθηνών ΜΜεεννέέλλααοο  ΑΑρρββααννίίττηη, κάτοικο 
Αθηνών (οδός Κλεισθένους,   αρ.  19)  προκειμένου να προβεί στην κατ’ επείγουσα επίδοση 
Εξωδίκου Διαμαρτυρίας - Δήλωσης - Πρόσκλησης του Δήμου Τεμπών προς τους:  
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1) Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφ. 
Κηφισίας 60, Μαρούσι) και νόμιμα εκπροσωπείται  
2) «Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Υπηρεσιών Τηλεπικοινωνιακού Παρόχου Ψηφιακών 
Μεταδόσεων» και τον διακριτικό τίτλο «DIGEA-Ψηφιακός Πάροχος Α.Ε.» που εδρεύει την 
Αθήνα και νόμιμα εκπροσωπείται (Σωρού 26, Μαρούσι) 
 3) Υπουργό Επικρατείας, κατοικοεδρεύοντα στην Αθήνα (Μέγαρο Μαξίμου, Ηρώδου 
Αττικού 19  ) και  
4) Αναπληρωτή Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κατοικοεδρεύοντα στην 
Αθήνα  (Χαρίλαου Τρικούπη182). 
 
Η δαπάνη των άνω τεσσάρων (4) επιδόσεων ανέρχεται στο ποσό των 92,00 ευρώ ( 23,00 
ευρώ χ 4)  πλέον ΦΠΑ 23% , ήτοι συνολικά 111133,,1166  εευυρρώώ και θα βαρύνει τον  ΚΚ..ΑΑ..  0022..0000..66111166  

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   48/2015 

………………………………………………………………………………………………………. 
Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω: 

Ο Πρόεδρος          Τα Μέλη 
              (υπογραφή)                    (υπογραφές) 

Πιστό αντίγραφο 
          O Αντιδήμαρχος  
 
         Τσάτσαρης Χρήστος 
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